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TtSTIUAL INTERNATION/
JFILM SCIENTIFIQUF

DU 1¢ AU 6 OCTOBRE 2015

I'I-"I_LISEUM NATIONAL D*H!STDIRE_ﬂﬁTURELLE
RESERVATION OBLIGATOIRE PAR TELEPHONE
La cocotte ! Pour parler science autour

d’un origami simple mais efficace !

Comment la réaliser ?
www.teteamodeler.com/pliage-cocotte-en-papier

Com

bien de

temps doit
durer le chantier

de Guédelon ?

25 ans. Nous sommes
a présent dans la 18éme
année du chantier.
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COCOTTES

GUEDELON, RENAISSANCE
D’UN CHATEAU MEDIEVAL

De Lindsay Hill

© Lion Television/All3 Media- ARTE France- Inrap

Diff : ARTE- 90 min- Royaume-Uni- 2015

Au coeur d’'une épaisse forét bourguignonne, on batit de toutes
pieces un chateau médiéval exclusivement a l'aide d’outils, de
matériaux et de techniques du treizieme siecle. A Guédelon,
une équipe d’artisans et de scientifigues tente de lever le voile
sur un savoir-faire longtemps oublié. Ce film

explore, le temps d’une saison, les coulisses de ce chantier
hors du commun ou s'attellent magons, archéologues

et artisans... Avec l'aide des experts et des archives
scientifiques, Guédelon est devenu un symbole bien

plus important qu’on ne I'envisageait.

Qu’est-ce
qu’un carrier ?

Une personne qui exploite une
carriere. Il y extrait des
morceaux de pierres.
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